



ЩО ТАКЕ ВУГЛЕЦЕВО- НЕЙТРАЛЬНИЙ ЛІФТ?

ПОЯСНЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ ВУГЛЕЦЕВОЇ НЕЙТРАЛЬНОСТІ ЛІФТІВ

Зараз, як ніколи раніше, вкрай важливо об'єднати наші зусилля, що спрямовані на зменшення викидів, та зосередитися на створенні сталих міст, де зможуть жити та процвітати майбутні покоління. З метою зменшення негативного впливу ліфтів серії KONE DX Class на клімат, тепер ми пропонуємо нашим замовникам ліфти, що створюються із дотриманням принципу вуглецевої нейтральності як для новобудов, так і для заміни ліфтового обладнання в наявних будівлях.

Ми компенсуємо викиди вуглецю, які супроводжували нашу діяльність до моменту передачі ліфта замовнику. Опція доступна для вибраних ліфтових платформ.

Як ми досягаємо вуглецевої нейтральності?

У KONE дотримуються триетапного підходу для досягнення вуглецевої нейтральності:

1. Ми вимірюємо власні викиди вуглецю та чітко вказуємо вуглецевий слід виробленого нами ліфта в Екологічній декларації продукції (EPD), яка верифікована незалежним органом.
2. Ми визначили зрозумілі поточні дії для активного скорочення викидів вуглецю відповідно до встановлених науково обґрунтованих цілей, принципів екологічної політики та загальних цілей щодо скорочення викидів.
3. Ми компенсуємо залишкові викиди, зокрема ті, що пов'язані з матеріалами, процесом виробництва, логістикою та монтажем ліфта — до його передачі замовнику.



Приклади реалізованих заходів зі скорочення викидів вуглецю

Матеріали

- Встановлення цільових показників скорочення викидів через використання науково-технічних розробок у конструкції продукції
- Співпраця з постачальниками для зменшення вуглецевого сліду нашої продукції

Виробництво

- Перехід до 100% використання відновлюваної електроенергії в усіх підрозділах компанії до 2024 року
- Зменшення загального споживання енергії та пошук технологій опалення та видів палива з низьким рівнем викидів

Логістика

- Оптимізація маршрутів і завантаження
- Оптимізація та повторне використання упаковки, а також використання упаковки з перероблених матеріалів

Монтаж

- Дотримання директив щодо управління відходами та хімічними речовинами, вторинної переробки та загального екологічного менеджменту на об'єкті



Як передбачено в
науково-обґрунтованих цілях компанії KONE

Відповідно до принципів екологічної політики KONE
та загальних цілей щодо скорочення викидів



Як працює компенсація вуглецю?

Активно працюючи над скороченням викидів вуглецю, ми вирішили компенсувати викиди вуглецю, яких неможливо уникнути. Ми робимо це у співпраці з консалтинговою компанією [South Pole](#), лідером ринку надання кліматичних послуг. KONE вирішила підтримати низку проєктів з компенсації викидів вуглецю у всьому світі, що є сертифікованими [GoldStandard®](#). GoldStandard є визнаним органом сертифікації, який підтверджує відповідність проєктів вимогам щодо отримання вуглецевих кредитів, і веде їх публічний реєстр.

Ці проєкти допомагають зменшити обсяг викидів вуглекислого газу або запобігти викидам через відповідальне управління лісовим господарством, використання відновлюваних джерел енергії та ініціатив зі скорочення викидів на рівні громад. Перейдіть [за посиланням](#), щоб дізнатися більше про проєкти, які ми підтримуємо.

Розумні ліфти з підтримкою хмарних сервісів

KONE DX Class — це перша у світі серія ліфтів, яка поєднує вбудовані можливості підключення та цифрові сервіси та застосунки від KONE та наших партнерів з екосистемних проєктів. Доступ до цих послуг дозволяє оновлювати та адаптувати ліфти відповідно до потреб кінцевих користувачів. Якщо ви вирішили оптимізувати пасажиропотік, покращити доступність або додати нові послуги на основі прикладного програмного інтерфейсу, ліфти серії KONE DX Class здатні вивести ваш бізнес на новий рівень. Якщо ж ви прагнете суворіше дотримуватися принципів «зеленого» будівництва, можна скористатися перевагами цілком безпечних матеріалів для внутрішнього оздоблення кабін, що мають низький рівень викидів, найкращу у своєму класі енергоефективність та супроводжуються вичерпною інформацією щодо впливу наших рішень на навколишнє середовище.



ВУГЛЕЦЕВО-НЕЙТРАЛЬНІ РІШЕННЯ ЩОДО ОБСЛУГОВУВАННЯ ЛІФТІВ

Технічне обслуговування є вирішальним фактором у забезпеченні надійної й безпечної роботи ліфтів та досягненні тривалого терміну служби обладнання. На додаток до опції вуглецево-нейтрального виробництва ліфтів, ми також пропонуємо вуглецево-нейтральне технічне обслуговування.

KONE Care™ DX — це послуга з технічного обслуговування ліфтів, яка включає компенсацію вуглецевих викидів, які були спричинені нашими роботами з обслуговування у прямий та непрямий способи.

Обсяг та умови надання послуг з технічного обслуговування з компенсацією викидів вуглецю може відрізнятися залежно від країни

KONE CORPORATION

3 Keilasatama, P.C. 7, FI-02151, м. Еспоо, Фінляндія

Тел.: +358 (0)204 751

www.kone.com

KONE в Україні

www.kone.ua

Ця публікація призначена лише для загальних інформаційних цілей. Ми залишаємо за собою право в будь-який час змінити конструкцію й технічні характеристики виробу, а також обсяг та умови надання послуг. Жодне твердження, що міститься в цьому документі, не можна тлумачити як гарантію чи умову, явну чи неявну, щодо будь-якого виробу, його придатності для будь-якої конкретної мети, комерційної придатності, якості чи представлення умов будь-якої угоди про купівлю. Фактичні кольори можуть незначно відрізнятися від надрукованих зображень. KONE Care® та People Flow® є зареєстрованими товарними знаками компанії KONE Corporation. Авторське право © 2022 KONE Corporation.